
11.
KOMBINACIJA
Splošno 
11.1
Ta člen se razlaga v povezavi s členi 3 (Splošna pravila), 7 (Plezanje v vodstvu), 8 (Balvansko plezanje) in 9 (Hitrost) teh pravil.
11.2
Tekmovanja v kombinaciji vključujejo:
A)
kvalifikacijski krog s fiksno kvoto, ki znaša dvajset (20) tekmovalcev v vsaki kategoriji, ter
B)
finalni krog s fiksno kvoto, ki znaša osem (8) tekmovalcev v vsaki kategoriji,
pri čemer kvalifikacijski krog in finalni krog zajemata:
1)
eno (1) stopnjo „kombinacija: hitrost“,
2)
eno (1) stopnjo „kombinacija: balvansko plezanje“ in
3)
eno (1) stopnjo „kombinacija: plezanje v vodstvu“,
in sicer v tem vrstnem redu, vsaka stopnja pa je skladna z zadevnimi določbami iz členov 7 (Plezanje v vodstvu), 8 (Balvansko plezanje) in 9 (Hitrost) teh pravil, ob upoštevanju sprememb in dopolnitev iz tega člena 11 (Kombinacija).
11.3
Kvalifikacijski in finalni krog se ne izvedeta na isti dan.
11.4
Kvalifikacijski krog se organizira tako, da:
A)
ima vsak tekmovalec na voljo najmanj 30 minut časa za počitek od svojega zadnjega poskusa v stopnji „hitrost“ do začetka svojih poskusov v naslednji stopnji „balvansko plezanje“, in
B)
ima vsak tekmovalec na voljo najmanj 120 minut časa za počitek od svojega zadnjega poskusa v stopnji „balvansko plezanje“ do začetka svojega poskusa v naslednji stopnji „plezanje v vodstvu“.
11.5
Finalni krog se organizira tako, da:
A)
ima vsak tekmovalec na voljo najmanj 15 minut časa za počitek od svojega zadnjega poskusa v stopnji „hitrost“ do začetka svojih poskusov v naslednji stopnji „balvansko plezanje“, in
B)
ima vsak tekmovalec na voljo najmanj 15 minut časa za počitek od svojega zadnjega poskusa v stopnji „balvansko plezanje“ do začetka svojega poskusa v naslednji stopnji „plezanje v vodstvu“.
Format kvalifikacijskega kroga
11.6
Kvalifikacijski krog je:
A)
v okviru stopnje „hitrost“ skladen z določbami iz člena 9 (Hitrost) teh pravil, ki so povezane z organizacijo in vodenjem kvalifikacijskega kroga za tekmovanja v hitrosti;
B)
v okviru stopnje „balvansko plezanje“ skladen z določbami iz člena 8 (Balvansko plezanje) teh pravil, ki so povezane z organizacijo in vodenjem polfinalnega kroga za tekmovanja v balvanskem plezanju;
A)
v okviru stopnje „plezanje v vodstvu“ skladen z določbami iz člena 7 (Plezanje v vodstvu) teh pravil, ki so povezane z organizacijo in vodenjem polfinalnega kroga za tekmovanja v plezanju v vodstvu.
11.7
(** Člen 11.7 ni relevanten za državno prvenstvo.)

Štartni vrstni red za stopnjo „balvansko plezanje“ in stopnjo „plezanje v vodstvu“ ter za smer A pri stopnji „hitrost“ se izračuna na naslednji način:
A)
kadar so se tekmovalci uvrstili v kvalifikacijski krog na podlagi posameznega niza tekem, na katerem so sodelovali vsi uvrščeni tekmovalci, v padajočem vrstnem redu razvrstitve v kombinaciji, ki je bil izračunan za ta niz tekem, in
B)
kadar so se tekmovalci uvrstili v kvalifikacijski krog na podlagi več kvalifikacijskih tekem, po tem ko je IFSC objavil zadevni kvalifikacijski sistem;
štartni vrstni red za smer B je enak kot za smer A, pri čemer se vrstni red tekmovalcev zamakne za 50%.
Format finalnega kroga
11.8
Finalni krog tekme v kombinaciji je:
A)
v okviru stopnje „hitrost“ skladen z določbami iz člena 9 (Hitrost) teh pravil, ki so povezane z organizacijo in vodenjem finalnega kroga za tekmovanja v hitrosti;
B)
v okviru stopnje „balvansko plezanje“ skladen z določbami iz člena 8 (Balvansko plezanje) teh pravil, ki so povezane z organizacijo in vodenjem finalnega kroga za tekmovanja v balvanskem plezanju, razen:
1)
število balvanov za to stopnjo se zmanjša na (3) tri in
2)
glavnemu sodniku ni dovoljeno preklicati nobenega balvana v krogu;
C)
v okviru stopnje „plezanje v vodstvu“ skladen z določbami iz člena 7 (Plezanje v vodstvu) teh pravil, ki so povezane z organizacijo in vodenjem finalnega kroga za tekmovanja v plezanju v vodstvu.
11.9
Štartni vrstni red za vsako stopnjo finalnega kroga se določi na naslednji način:
A)
za stopnjo „hitrost“ v vrstnem redu, ki je določen v Prilogi 3, na primer dvoboj 1 se izvede med tekmovalcema, ki sta se uvrstila na prvo (1.) oziroma osmo (8.) mesto v stopnji „hitrost“ v kvalifikacijskem krogu;
B)
za stopnjo „balvansko plezanje“ je štartni vrstni red obraten kot pri razvrstitvi iz predhodne stopnje „hitrost“, tj. najvišje (najboljše) uvrščeni tekmovalec začne zadnji;
B)
za stopnjo „plezanje v vodstvu“ je štartni vrstni red obraten kot pri vmesni razvrstitvi, ki je izračunana po zaključku predhodnih stopenj „hitrost“ in „balvansko plezanje“, tj. najvišje (najboljše) uvrščeni tekmovalec začne zadnji.
Razvrstitev v posameznih stopnjah
11.10
Razvrstitev v vsaki izmed posameznih stopenj se izračuna na naslednji način:
A)
v okviru stopnje „hitrost“ v skladu z določbami iz člena 8 (Hitrost) teh pravil, pri čemer se pri finalnem krogu upoštevajo naslednje spremembe in dopolnitve:
1)
poraženi tekmovalci v četrfinalnih dvobojih se ne izključijo, ampak napredujejo v niz dodatnih dvobojev za določanje petega (5.) do osmega (8.) mesta, pri čemer vsi tekmovalci sodelujejo v istem številu dvobojev;
2)
razvrstitev tekmovalcev po stopnji „hitrost“ se določi s končnim nizom dvobojev:
a)
v dvoboju 9 se določita sedmo (7.) (zmagovalec) / osmo (8.) (poraženec) mesto;
b)
v dvoboju 10 se določita peto (5.) (zmagovalec) / šesto (6.) (poraženec) mesto;
c)
v dvoboju 11 se določita tretje (3.) (zmagovalec) / četrto (4.) (poraženec) mesto;
d)
v dvoboju 12 se določita prvo (1.) (zmagovalec) / drugo (2.) (poraženec) mesto;
B)
v okviru stopnje „balvansko plezanje“ v skladu z določbami iz člena 8 (Balvansko plezanje) teh pravil, pri čemer se upoštevajo naslednje spremembe in dopolnitve:
1)
če sta dva tekmovalca izenačena ali če je izenačenih več tekmovalcev, se določi medsebojna razvrstitev izenačenih tekmovalcev:
a)
s primerjavo najboljših rezultatov vsakega takega tekmovalca, pri čemer se najprej upošteva število vzponov, zaključenih v prvem poskusu, nato število vzponov, zaključenih v drugem poskusu, itd.;
b)
če s primerjavo iz točke (a) izenačenih tekmovalcev ni mogoče razvrstiti, se jih razvrsti s primerjavo števila con, osvojenih v prvem poskusu, nato števila con, osvojenih v drugem poskusu itd.;
2)
v okviru finalnega kroga, kadar so tekmovalci po izvedbi točke (1) še vedno izenačeni, se njihova medsebojna razvrstitev določi s primerjavo njihove razvrstitve pri stopnji „balvansko plezanje“ v kvalifikacijskem krogu;
C)
v okviru vsake stopnje „plezanje v vodstvu“ v skladu z določbami iz člena 7 (Plezanje v vodstvu) teh pravil, pri čemer se upoštevajo naslednje spremembe in dopolnitve:
1)
če sta dva tekmovalca izenačena ali če je izenačenih več tekmovalcev, se določi sorazmerna razvrstitev izenačenih tekmovalcev:
a)
s primerjavo njihovih časov plezanja na najbližjo sekundo natančno (hitrejši čas je boljši);
b)
kadar sta po izvedbi točke (a) še vedno izenačena dva tekmovalca ali je izenačenih več tekmovalcev, se za določanje časa plezanja na najbližjo eno desetinko sekunde natančno uporabi čas, zabeležen na uradnem video sistemu, in
2)
v okviru finalnega kroga, kadar so tekmovalci po izvedbi točke (1) še vedno izenačeni, se njihova sorazmerna razvrstitev določi s primerjavo njihove razvrstitve pri stopnji „plezanje v vodstvu“ v kvalifikacijskem krogu.
Razvrstitev v kombinaciji
11.11
Razvrstitev v kombinaciji se izračuna po zaključku vsakega izmed krogov za vsako vključeno kategorijo za tiste tekmovalce, ki so začeli v vseh treh stopnjah kroga:
A)
vsakemu tekmovalcu se dodelijo „razvrstitvene točke“ za vsako zaključeno stopnjo:
1)
kadar samo en tekmovalec zasede določeno mesto razvrstitve v stopnji, je število razvrstitvenih točk enako temu mestu, ali
2)
kadar sta v kateri koli stopnji dva tekmovalca izenačena ali je izenačenih več tekmovalcev, je število razvrstitvenih točk enako povprečni razvrstitvi izenačenih tekmovalcev, npr. kadar so štirje (4) tekmovalci izenačeni na osmem (8.) mestu, je število razvrstitvenih točk, dodeljeno vsakemu izmed izenačenih tekmovalcev, enako (8 + 9 + 10 + 11 ) / 4 = 9,5;
B)
skupno število razvrstitvenih točk se izračuna za vsakega zadevnega tekmovalca tako, da se zmnožijo razvrstitvene točke, dodeljene za vsako stopnjo;
C)
vsakega tekmovalca se na podlagi skupnega števila razvrstitvenih točk razvrsti v naraščajočem vrstnem redu (tj. manjše vrednosti so boljše), če pa imajo kateri koli tekmovalci enako skupno število razvrstitvenih točk, se za vsak krog določi sorazmerna razvrstitev izenačenih tekmovalcev tako, da:
1)
se primerjajo medsebojni rezultati takih tekmovalcev v tem krogu;
2)
kadar so kateri koli tekmovalci po izvedbi točke (1) še vedno izenačeni, se primerja prvotna razvrstitev tekmovalcev pred kogom („countback“).
11.12
Vmesna razvrstitev se izračuna po zaključku stopenj „hitrost“ in „balvansko plezanje“ v vsakem krogu za vsako vključeno kategorijo, pri čemer se za izračun uporabijo samo rezultati teh dveh stopenj.

