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Predlog sprememb in dopolnitev Statuta PZS za javno obravnavo.
Upravni odbor je na svoji seji 26. 9. 2019 sprejel sklep: Upravni odbor PZS potrjuje izhodišča za spremembo Statuta PZS in imenuje delovno skupino za pripravo sprememb  Statuta PZS v sestavi: Roman Ponebšek (PD Litija, vodja), Miro Eržen (PD Dovje Mojstrana), Borut Vukovič (PD Pohodnik Novo mesto), Zdenka Pešec (PD Laško), Darko Bukovinski (PD Brežice), Jože Melanšek (PD Velenje) in Mihael Kersnik (PD Dovje Mojstrana). 

Delovna skupina se je sestala trikrat in se dodatno usklajevala po elektronski pošti. Osnutek sprememb Statuta je obravnavalo tudi predsedstvo PZS na svoji seji 7. 1. 2020.

Po obravnavi na seji IO PZS 23. 1. 2020 je predvidena javna obravnava, na podlagi katere se bo pripravil končni predlog sprememb in dopolnitev Statuta PZS za obravnavo na marčevski seji UO PZS in na Skupščini PZS 18. aprila 2020.

Spremembe po členih:

12. člen, točka k) 1. odstavka se spremeni, tako da se glasi:
»skrbi za Planinsko, Alpinistično, Športnoplezalno in Turnokolesarsko šolo ter zastopanje vsebin s področja varstva gorske narave v vseh programih planinskega usposabljanja,«

Obrazložitev

Med programi planinskih, alpinističnih in športnoplezalnih šol se doda še turnokolesarsko, ki se v zadnjih letih sistematično izvaja.

16. člen, doda se nov 1. odstavek, ostali se ustrezno preštevilčijo:
»(1) Pred vlogo za članstvo društvo oz. iniciativa za ustanovitev društva sporoči namero o včlanitvi, s predstavitvijo vsebinskega in geografskega območja delovanja. Z namero se seznani krajevno pristojni MDO PD oz. pristojno komisijo za društva, ki bodo delovala le na ožjem področju planinstva. Društvo oz. iniciativa za ustanovitev društva se predstavi na seji MDO PD oz. pristojne komisije, ki podata mnenje. Do namere in mnenja se opredeli UO PZS.«
Obrazložitev:

V postopek včlanjevanje novih društev se vnese predhodna faza, ki zajema obravnavo na MDO PD oz. na komisiji in na UO PZS.
16. člen, točka e 1. odstavka, se spremeni, tako, da se »Ima vsaj 30 članov« zamenja »Ima vsaj 150 članov« in »Ima vsaj 10 članov« z »Ima vsaj 30 članov«. Na koncu se doda stavek »Seznam članov se priloži vlogi za včlanitev.«

Obrazložitev:

Določijo se višji pogoji vstopnega števila članov društev, ki se včlanjujejo v PZS. Vlogi je potrebno priložiti seznam članov.

16. člen, 1. odstavek, doda se nova točka f), ki se glasi:
»ima vsaj 4 lastne strokovne kadre na področju planinstva iz tretjega odstavka 4. člena. Njihove izjave o sodelovanju se predložijo vlogi za včlanitev.«
Obrazložitev:

Za nova društva se doda pogoj, da imajo strokovne kadre, ki omogočajo strokovno delo.
16. člen, 2. odstavek se spremeni tako, da se del besedila »ki traja dve leti in praviloma poteka pod mentorstvom društva, iz krajevno pristojnega« se spremeni tako, da se glasi » ki traja dve leti in poteka pod mentorstvom društva, praviloma iz krajevno pristojnega«. Na koncu se doda nov stavek »UO PZS uredi področje mentorstva s pravilnikom.«

Obrazložitev:

V prvem delu se zamenja vrstni red besed. Predvidi se sprejem posebnega pravilnika, ki obravnava pomen in vlogo mentorskega društva, kar je sedaj pomanjkljivo urejeno in se v praksi ne izvaja.

29. člen, 1. odstavek se dopolni z 
»o čemer izda predsednik PZS pisni sklep.«

Obrazložitev:

Predvidi se bolj jasna in konkretna pooblastila za delovanje na posameznih vsebinskih področjih znotraj predsedstva PZS.
36. člen, zbriše se 3. odstavek, ostali se ustrezno preštevilčijo:
Obrazložitev:

Člen se v praksi zaradi prevelikega obsega ne izvaja. Pristojnosti in pooblastila NO PZS se ne ožijo, temveč se ne zahteva več, da so člani nadzornega odbora prisotni na vseh sejah vseh organov, kar je nerealno in nisi ne sledi delitvi vlog med organi. Nadzorni odbor je odgovoren skupščini, ki ji tudi poroča, kar izhaja iz samih neposrednih volitev članov. Nadzorni odbor ima glede na svojo vlogo na zahtevo dostop do vseh gradiv. Z brisanjem tega odstavka se ukinja določba, ki je dejansko pomenila vabljenje in obvezno udeležbo članov NO na sejah vseh organov PZS, kar se ni izvajalo niti po prejšnjem statutu v prejšnjih mandatih.

48. člen, 2. odstavek, zbriše se »ali podpredsednika PZS«

48. člen, 3. odstavek, se spremeni tako, da se glasi:

»(3) Za podpredsednika PZS lahko kandidira polnoletni član društva, ki:

a) ima vsaj visokošolsko izobrazbo,

b) je v zadnjih petih (5) letih vsaj dve (2) leti opravljal naloge predsednika društva ali ima vsaj štiri (4) leta  izkušenj pri delu organov PZS in

c) govori angleški jezik ali katerega od jezikov drugih alpskih držav.«
Obrazložitev:

Pogoji za podpredsednike PZS se omilijo. Po sedanjih pogojih npr. aktiven član UO PZS, brez vodstvenih izkušenj pri delu organov, ne bi mogel kandidirati za podpredsednika PZS. S spremembo se odpira krog možnih kandidatov, kar olajša izbor zainteresiranih kandidatov.

55. člen, doda se nov 6. odstavek, ki se glasi:

»(6) PZS in društva zagotavljajo, da nepremičnine v njihovi lasti trajno služijo namenu planinstva. V ta namen si PZS na nepremičninah, ki so v solastnini PZS in posameznega društva, izgovori pravico prepovedi odtujitve na solastniškem deležu društva. PZS poda soglasje k prodaji solastninskega deleža društva na nepremičnini, v kolikor se kupnina nameni vzdrževanju ali novogradnji drugih planinskih objektov v lasti PZS ali društev oziroma se razporedi v planinski sklad.«

Obrazložitev:

Prepoved odtujitve in obremenitve onemogoča razpolaganje z nepremičnino in  njeno obremenitev oziroma predvideva soglasje PZS. Z vidika dolgoročnega zavarovanja planinskega premoženja, ki je bil zgrajen v preteklosti, predlagamo dogovor o prepovedi odtujitve in obremenitve. Ta prepoved ne more biti zgolj predmet statutarne ureditve, ker pravno ne bi bila veljavna. Dogovor o prepovedi odtujitve in obremenitve je lahko predmet medsebojne pogodbene ureditve z društvi in PZS. Namen določbe je, da planinsko premoženje še naprej ustvarja pogoje za planinstvo. V izjemnem primeru prodaje premoženja, lahko s to varovalko PZS zahteva vložek kupnine v obnovo in vzdrževanje drugih planinskih koč. S potrditvijo amandmaja na Skupščini ima PZS potrjeno stališče glede urejanja razmerij s posameznimi društvi.

60. člen, 2. odstavek, briše se »in kolektivno pogodbo za negospodarstvo«.
Obrazložitev:

Kolektivna pogodba na negospodarstvo zaradi sprememb koncepta plačnega sistema že dlje časa nima vzporednic z delovanjem strokovne službe PZS
60. člen, 4. odstavek,strokovna usposobljenost 3. stopnje se zamenja s strokovno usposobljenostjo 2. stopnje in strokovna usposobljenost 2. stopnje se zamenja s strokovno usposobljenostjo 1. stopnje 
Obrazložitev:

Sprememba sledi spremembam Zakona o športu-1, ki je uvedel dvostopenjsko strokovno usposobljenostjo v športu.

67. člen, 2 odstavek:

Pred »na skupščini PZS« se doda beseda »praviloma«

Obrazložitev:

Podeljevanje priznanja Častni član PZS je izjemno redko in se podelitev lahko individualno prilagodi tako, da je kar najprimerneje za posebno priložnost. Kot bolj primerna in slavnostna prireditev od skupščine PZS je možna npr. podelitev najvišjih priznanj PZS.
69. člen, se spremeni tako, da se v prvem stavku besedilo »v Obvestilih PZS« zamenja z »na spletni strani PZS«

Obrazložitev:

Obvestila PZS se izdajajo samo še dvakrat letno, zato se zagotavljanja javne objave hitreje in bolj dostopno uredi z objavo na spletni strani.

72. člen, 1. odstavek: datum se spremeni tako, da se kot rok za uskladitev aktov določi 31. 12. 2020.

72. člen, doda se nov 2. odstavek, ki se glasi: »(2) Pravica prepovedi odtujitve in obremenitve iz 55. člena tega statuta, se uskladi do 31.12.2022.«
Obrazložitev: 

Določi se ustrezne prehodne določbe za posamezne izvedbene naloge, ki jih nalagajo predlagane spremembe in dopolnitve statuta.
Pripravil Damjan Omerzu

Roman Ponebšek, podpredsednik PZS
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