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"ČISTOPIS"
Čistopis sprememb Statuta PZS – z obrazložitvijo

6. 2. 2025
Statut Planinske zveze Slovenije je temeljni akti organizacije. Temeljita prenova je bila sprejeta leta 2012. Od takrat se je v manjšem delu dopolnil in spremenil leta 2016, 2018 in 2020. Predsedstvo PZS je zbralo pobude in ideje, ki so se v zadnjem obdobju zaznale in jih zbralo v nabor vsebinskih izhodišč za spremembo statuta.

Upravni odbor PZS je na svoji 10. seji 14. 3. 2024 na podlagi 71. člena Statuta PZS začel postopek spremembe statuta PZS s potrditvijo vsebinskih izhodišč in imenoval delovno skupino v sestavi: Jožef Bobovnik (PD Fram, vodja), Roman Ponebšek (PD Litija), Borut Vukovič (PD Pohodnik Novo Mesto), Zdenka Pešec (PD Laško).

24. 5. 2024 so bila vsa planinska društva in klubi, člani PZS in vse komisije PZS pozivani, da podajo morebitne predloge za spremembe statuta PZS. Rok za zbiranje predlogov za spremembe statuta je bil do 20. 6. 2024.
Predloge za spremembo statuta PZS so podali:

· Jože Stanonik,

· v imenu Volilne komisije Anton Murgelj,

· Nadzorni odbor PZS,

· Danilo Škerbinek,

· APD Kozjak Maribor,

· Predsedstvo PZS,

· V imenu Planinske založbe Vladimir Habjan

Delovna skupina se je sestala štirikrat in se dodatno usklajevala po elektronski pošti. Osnutek sprememb Statuta je obravnavalo tudi predsedstvo PZS na svoji seji 29. 10. in 12. 11. 2024. 
Zbrane predloge za spremembo statuta in mnenje delovne skupine je obravnaval Upravni odbor PZS na 13. seji UO PZS 21. 11. 2024 in podprl predloge, kot jih je pripravila delovna skupina.
Delovna skupina je na svoji 5. seji 17. 12. 2024 potrdila čistopis predlaganih sprememb, kjer so dodani tudi nekateri redakcijski popravki obstoječega statuta in ga pripravila za javno obravnavo.

Upravni odbor PZS je 6. 2. 2025 ponovno obravnaval osnutek in sprejel dopolnitve, ki so sedaj predmet javne obravnave.

11. člen (javni interes) – 1. odstavek

Predlagana sprememba:  (predlagatelj MDO Gorenjske)
V 3 vrsti 1. odstavka se delno spremeni besedilo: …PZS vzpodbuja in svetuje vsem obiskovalcem gora vključevanje v društva,…

Novo besedilo:

(1) Z delovanjem v javnem interesu na področju športa, varstva narave, humanitarnih dejavnosti, v mladinskem sektorju, na področju raziskovalne dejavnosti, na področju invalidskega varstva in na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami PZS omogoča, vzpodbuja in svetuje vsem obiskovalcem gora vključevanje v društva, udeležbo na akcijah, planinskih usposabljanjih ter preventivnih programih varnosti v gorah, souporabo planinskih poti, planinskih koč, plezalnih sten ter plezališč, dostop do vsebin, ki so ustvarjene z javnimi sredstvi, in sodelovanje pri oblikovanju odločitev.  

Obrazložitev:

V besedilo se doda beseda vzpodbuja, kar sicer PZS počne že sedaj s številnimi aktivnostmi, zato je dodaten zapis smiseln in upravičen.
Beseda planinskem usposabljanju se spremeni iz ednine v množino, tako da glasi "planinskih usposabljanjih".
12. člen (naloge) – 2. odstavek

Predlagana sprememba:  (redakcijski popravek - predlagatelj Delovna skupina)
V 2. odstavku se prvič v tekstu statuta pojavita kratici OUP in UO PZS. Ker se uporaba kratic določi ob prvi navedbi organa, je v 2. odstavku 12. člena obvezna navedba polnega imena in v nadaljevanju kratic: …ki ga na predlog Odbora za usposabljanje in preventivo (v nadaljevanju OUP sprejme Upravni odbor PZS (v nadaljevanju UO PZS).
Novo besedilo:

(2) PZS izvaja usposabljanja strokovnih delavcev v športu ter redna izpopolnjevanja za njihovo licenciranje. Postopek in obseg usposabljanj se podrobneje opredeli v programih usposabljanja, licenciranje strokovnih delavcev v športu pa se podrobneje uredi v pravilniku, ki ga na predlog Odbora za usposabljanje in preventivo (v nadaljevanju: OUP) sprejme Upravni odbor PZS (v nadaljevanju: UO PZS). Licenca je za strokovne delavce v športu obvezna. 
Obrazložitev:

Ker se uporaba kratic določi ob prvi navedbi organa, je v 2. odstavku 12. člena obvezna navedba polnega imena in v nadaljevanju pa se uporabljajo kratice.
15. člen (sodelovanje z drugimi organizacijami) – 2. odstavek

Predlagana sprememba:  (redakcijski popravek - predlagatelj Delovna skupina)
V 2. odstavku je UO PZS naveden s polnim imenom, ker smo popravili besedilo 2. odstavka 12. člena, kjer se Upravni odbor prvič omenja, se v nadaljevanju uporabljajo le kratice: …opravlja UO PZS,…
Novo besedilo:

(2) PZS z organizacijami iz prejšnjega odstavka usklajuje svoj interes ter se z njimi dogovarja in sporazumeva o skupnem delovanju in nastopanju. V njihovo delo se lahko vključujejo delegati in strokovnjaki iz vrst PZS. Imenovanje delegatov v organe upravljanja drugih organizacij na predlog predsednika opravlja UO PZS, v strokovne organe drugih organizacij pa delegate PZS s soglasjem predsedstva PZS imenujejo pristojne komisije. Usmeritve za sodelovanje delegatov v organih drugih organizacij sprejema predsedstvo PZS. 
Obrazložitev:

Ker je uporaba kratice za Upravni odbor PZS določena že v 2. odstavku 12. člena je sedanja navedba v 2. odstavku 15. člena nepotrebna.
16. člen (včlanitev društev v PZS) – 1. in 3. odstavek

Predlagana sprememba:  (redakcijski popravek - predlagatelj Delovna skupina)
V 1. odstavku se prvič v tekstu statuta pojavi kratica MDO PD. Ker se uporaba kratic določi ob prvi navedbi organa, je v 1. odstavku 16. člena obvezna navedba polnega imena in v nadaljevanju kratic: …krajevno pristojni Meddruštveni odbor planinskih društev (v nadaljevanju: MDO PD)… 

Novo besedilo:

(1) Pred vlogo za članstvo društvo oz. iniciativa za ustanovitev društva sporoči namero o včlanitvi, s predstavitvijo vsebinskega in geografskega območja delovanja. Z namero se seznani krajevno pristojni Meddruštveni odbor planinskih društev (v nadaljevanju: MDO PD) oz. pristojno komisijo za društva, ki bodo delovala le na ožjem področju planinstva. Društvo oz. iniciativa za ustanovitev društva se predstavi na seji MDO PD oz. pristojne komisije, ki podata mnenje. Do namere in mnenja se opredeli UO PZS. 
Obrazložitev:

Ker je uporaba kratice določena ob prvi navedbi organa, je v 1. odstavku 16. člena obvezna navedba polnega imena in v nadaljevanju pa se uporabljajo kratice.
V 3. odstavku je MDO PD naveden s polnim imenom, ker smo popravili besedilo 1. odstavka 16. člena, kjer se Meddruštveni odbor prvič omenja, se v nadaljevanju uporabljajo le kratice: …pristojnega MDO PD,…
Novo besedilo:

(3) Nova društva se po včlanitvi vključijo v program uvajanja, ki traja dve leti in poteka pod mentorstvom društva, praviloma iz krajevno pristojnega MDO PD. Mentorstvo za društva, ki delujejo samo na ožjem področju planinstva, določi pristojna komisija. UO PZS uredi področje mentorstva s pravilnikom.

Obrazložitev:

Ker se uporaba kratice za Meddruštveni odbor PD določena že v 1. odstavku 16. člena je sedanja navedba v 3. odstavku 16. člena nepotrebna.
17. člen (pravice in dolžnosti društva) – 2. odstavek
Predlagana sprememba:  (predlagatelj MDO Gorenjske in APD Kozjak Maribor)
Doda se nova točka b) Vodijo kadrovsko načrtovanje za uspešno vodenje društva

posledično sedanje točke dobijo naslednjo črkovno oznako iz abecede.  

Novo besedilo:

b) vodijo kadrovsko načrtovanje za vse dejavnosti, ki jih izvaja društvo

Obrazložitev:

Glede na vse večje kadrovske težave pri izvajanju nalog planinske dejavnosti je umestitev nove točke smiselna in dodatno zavezuje društva za izvajanje kadrovskega načrtovanja. 
Ob uvrstitvi nove b) točke v 2. odstavek 17. člena, sedanje točke b) – h) dobijo naslednjo črko abecede in sicer c) – i).
19. člen (prenos nalog društev na PZS)

Predlagana sprememba:   (predlagatelj delovna skupina)
Pri pregledu besedila 19. člena statuta je bilo ugotovljeno, da sta pod točko i) našteti dve različni nalogi, ki bi morali biti vsaka pod svojo točko:

i) promocijo planinstva, kulturne, muzejske in založniške dejavnosti, 

sprejetje standardov za planinske koče, njihovo razvrščanje, določitev popustov za prenočevanja članov, ki so za planinske koče obvezni, in določanje priporočenih najvišjih cen oskrbe, katerih upoštevanje je pogoj za prejem ugodnosti za planinske koče s strani PZS. 

Novo besedilo:

Drugi odstavek v sedanji točki i), postane samostojna točka j), posledično se sedanje točke j) – o) spremenijo za eno črko

i) promocijo planinstva, kulturne, muzejske in založniške dejavnosti, 

j) sprejetje standardov za planinske koče, njihovo razvrščanje, določitev popustov za prenočevanja članov, ki so za planinske koče obvezni, in določanje priporočenih najvišjih cen oskrbe, katerih upoštevanje je pogoj za prejem ugodnosti za planinske koče s strani PZS. 

Obrazložitev:

Pri pregledu besedila 19. člena je bilo ugotovljena napaka naštevanja posameznih točk (v sedanji točki i) sta zajeti dve povsem različni nalogi), sedanja točka i) se razdeli na točko i) in j) saj gre za tiskarsko napako v obstoječem besedilu, samo besedilo ostaja nespremenjeno. Ob uvrstitvi nove j) točke v 1. odstavek 19. člena, sedanje točke j) – o) dobijo naslednjo črko abecede in sicer k) – p).
21. člen (prenehanje članstva v PZS) – 1. in 2. odstavek

Predlagana sprememba:  (predlagatelj predsedstvo PZS)
Doda se nova točka d): Z izbrisom, če društvo dve leti zapored ali trikrat v petih letih ne izpolnjuje vsaj polovice številčnih pogojev iz točk e ali f 2. odstavka 16. člena (število članov ali strokovnih kadrov)
Novo besedilo:

d) Z izbrisom, če društvo dve leti zapored ali trikrat v petih letih ne izpolnjuje pogojev iz točk e ali f 2. odstavka 16. člena (število članov ali strokovnih kadrov).

Obrazložitev:

V zadnjih letih se soočamo s porastom števila društev, ki delujejo na ožjem področju planinstva. Po začetnem zagonu, sledi z leti pri številnih upad aktivnosti in članstva, še zmeraj pa ostajajo člani PZS, čeprav povsem neodzivni in neaktivni. Zato je podan predlog, da se takšna društva izbriše iz članstva PZS. Po sklepu 14. seje UO PZS, se predlaga pogoj minimalnega pogoja, ki predstavlja polovično število vstopnih pogojev za društva in velja za vsa društva, v prehodnih določbah (73. člen) pa se določi, da se to ne izvaja v prehodnem obdobju dveh let (2025 in 2026).

Ob uvrstitvi nove d) točke v 1. odstavek 21. člena, postane sedanja d) točka, točka e).
22. člen (izključitev iz PZS) – 2. odstavek

Predlagana sprememba:  (redakcijski popravek - predlagatelj Delovna skupina)
V 2. odstavku je določen rok za vložitev ugovora mesec dni. V izogib morebitnim nejasnostim, predlagamo da se nadomesti: …v roku 30 dni…
Novo besedilo:

(2) Zoper sklep UO PZS lahko društvo ali druga pravna oseba v roku 30 dni po prejemu pisnega sklepa o izključitvi iz članstva vloži ugovor na skupščino, ta pa o njem dokončno odloči. 
Obrazložitev:

Določitev roka 30 dni je bistveno bolj jasna in natančna, kot dosedanja ureditev "mesec dni".
24. člen (članarina) – 2. odstavek

Predlagana sprememba:  (redakcijski popravek - predlagatelj Delovna skupina)
V 2. odstavku je zapisano, da lahko imajo društva pisno dogovor, ker gre za slovnično napako se popravi: …pisni…
Novo besedilo:

(2) Posameznik lahko za društva, ki imajo pisni dogovor s PZS, vplača celotno članarino PZS. PZS odvede društveni del članarine društvu, ki ga izbere posameznik. 
Obrazložitev:

Gre za slovnični popravek besede pisno v pisni.
26. člen (skupščina) – doda se 3. odstavek

Predlagana sprememba:  (predlagatelj Volilna komisija)
Doda se odstavek 3:  (3) Delegat na skupščini lahko glasuje z največ tremi pooblastili.

Novo besedilo:

(3) Delegat na skupščini lahko glasuje z največ petimi pooblastili.

Obrazložitev:

Zaradi bojazni nesklepčnosti na skupščini, ki pomeni nov sklic, povezan s obilico organizacijskih težav predlagamo da se število pooblastil omeji na 5.

Hkrati je ob sprejemu te določbe potrebno razmisliti o potrebnem kvorumu sklepčnosti skupščine (sedaj tretjina članov) iz 44. člena statuta in sicer da je po 15 minutah skupščina sklepčna če je prisotnih vsaj 25 odstotkov društev.

28. člen (predsednik PZS) 1. odstavek, b) in j) točka

Predlagana sprememba:  (predlagatelj MDO Gorenjske)
b) skrbi za izvajanje vsebinskega in finančnega programa dela PZS.

Novo besedilo:

b) skrbi za izvajanje vsebinskega in finančnega programa dela PZS.

Obrazložitev:

V besedilo se doda beseda skrbi, kar predsednik sicer že počne in je smiselna.

Predlagana sprememba:  (redakcijski popravek - predlagatelj Delovna skupina 
Popravi se kratica za generalnega sekretarja, tako da se doda PZS: (v nadaljevanju: GS PZS)…
Novo besedilo:

j) menuje generalnega sekretarja PZS (v nadaljevanju: GS PZS) ob predhodnem soglasju UO PZS in ga razrešuje, 
Obrazložitev:

Potreben je popravek kratice, kot je predlagano v tekstu.

32. člen (pristojnosti upravnega odbora PZS) – 1. odstavek, točka l)
Predlagana sprememba:  (redakcijski popravek - predlagatelj Delovna skupina)
V točki l) je potrebno popraviti kratico generalnega sekretarja, v skladu s spremembo točke j), 28. člena: …GS PZS,
Novo besedilo:

l) daje soglasje k predlogu za imenovanje GS PZS, 
Obrazložitev:

Gre za uskladitev uporabe kratic kot je določena v 28. členu.
34. člen (komisije) – 2., 3. in 4. odstavek

Predlagana sprememba:  (predlagatelj predsedstvo PZS)
Odstavek 2., točka b) se preimenuje:  b) komisija za tekmovalno turno smučanje (kratica: KTTS)

Novo besedilo:

b) komisija za tekmovalno turno smučanje (kratica: KTTS)

Obrazložitev:

V Komisiji za gorske športe sta združeni dve disciplini: tekmovano turno smučanje in tekmovano ledno plezanje. Turno smučanje je uvrščeno na ZOI Milano–Cortina leta 2026 in zato se je pomen in potencial športa povečal. Podana je pobuda, da se ponovno ustanovi ločena komisija. Predlagamo, da se KGŠ preimenuje v Komisijo za tekmovalno turno smučanje. Disciplina lednega plezanja se umesti v področje delovanja Komisije za alpinizem, kar je potrjeno s strani komisije. 

Predlagana sprememba:  (predlagatelj predsedstvo PZS)

V 3. točki se doda možnost ustanovitve strokovnih svetov v komisijah, ki prevzamejo strokovne in razvojne pristojnosti, predvsem na področju vrhunskega športa. S tem se sledi povečanim izzivom v naših športnih panogah, primarno v športnem plezanju.

Novo besedilo:  

(3) Komisije so strokovni organi in imajo lastne zbore dejavnosti, na katerih sprejmejo lasten pravilnik, s katerim uredijo organiziranost komisije in odgovornost organov, volijo načelnika in izvršni odbor v skladu z določili pravilnika ter odločajo o predlogu letnega vsebinskega in finančnega programa. Komisije delujejo samostojno v okviru na skupščini sprejetega letnega vsebinskega in finančnega programa. Komisije se med seboj čim bolj povezujejo in vsebinsko sodelujejo. V okviru komisij se lahko za strokovna in razvojna vprašanja ustanovi strokovni svet za športno panogo, ki ga sestavljajo ključni strokovnjaki s področja. Pravilnik strokovnega sveta sprejme UO PZS.

Obrazložitev: 
Športne panoge, v prvi vrsti športno plezane, je doživelo ogromen razvoj in dvig konkurenčnosti v globalnem pogledu. S tem se odpirajo zahtevna strokovna in razvojna vprašanja, ki jih je potrebno nasloviti, urediti učinkovit sistem odločanja in dvigniti povezovanje in sodelovanje ključnih strokovnjakov v posamezni panogi. V prvi vrsti je ideja, da se ustanovi Strokovni svet za športno plezanje. Strokovni svet prevzame posamezne pristojnosti, ki so bile sedaj v pristojnosti IO komisije. Strokovni svet je imenovan na podlagi referenc, imenovanje izvede UO PZS. Področje dela je predvsem vrhunski šport oz. delo državnih reprezentanc. 
Predlagana sprememba:  (predlagatelj volilna komisija)
V 4. točki se na koncu doda stavek:  Načelnik komisije ne more hkrati opravljati tudi funkcije voljenega člana UO.

Novo besedilo:

(4) Načelniki redno sodelujejo v delu predsedstva PZS in UO PZS in imajo pooblastilo za izvajanje na skupščini sprejetega letnega vsebinskega in finančnega programa. Načelniki so odgovorni za namensko porabo finančnih sredstev. Načelnik komisije ne more hkrati opravljati tudi funkcije člana UO PZS.

Obrazložitev:

Načelniki komisij redno sodelujejo tudi v delu UO, niso člani UO in tako nimajo glasovalne pravice na seji UO. Le ena funkcija onemogoča, da bi bila ena oseba lahko v dvojni vlogi v primeru, če bi kot načelnik kandidiral (in bil izvoljen) tudi za člana UO (po določilih 31. člena statuta PZS) oz. obratno in se nanaša na vse člane Upravnega odbora, tako voljene kot predstavnike MDO.
35. člen (stalni odbori) – 1. odstavek

Predlagana sprememba:  (predlagatelj predsedstvo PZS)
V 1. odstavku se dodata točka f)

f) za naravna plezališča

Novo besedilo:

f) za naravna plezališča

Obrazložitev:

Delovanje projekta Obnovimo slovenska plezališča (OSP) deluje kot samostojen projekt, ki ga je na pobudo in opremljevalcev plezališč vzpostavilo predsedstvo. Namen je zbiranje sredstev in izvajanje vzdrževalnih del. Vsebinsko posega na področje dela KŠP in KA. Pobuda s strani vodstva projekta je, da se formira odbor. S tem se omogoči dolgoročno delovanje in jasno določi razmerja znotraj PZS.

Predlagana sprememba:  (predlagatelj predsedstvo PZS)
V 35. člen se doda odstavek 8

(8) Odbor za naravna plezališča je strokovno telo, ki skrbi za organizacijske in strokovne naloge pri evidentiranju, opremljanju in vzdrževanju naravnih plezališč

Novo besedilo:

(8) Odbor za naravna plezališča je strokovno telo, ki skrbi za organizacijske in strokovne naloge pri evidentiranju, opremljanju in vzdrževanju naravnih plezališč

Obrazložitev:

Ob umestitvi Odbora za naravna plezališča je v 8. odstavku potrebno zapisani njegove naloge.

Predlagana sprememba:  (predlagatelj Odbor planinstvo za invalide)
V 1. odstavku se spremeni besedilo točke e)

e) inPlaninec

Novo besedilo:

e) inPlanininec

Obrazložitev:

Odbor v svojih predstavitvah že sedaj uporablja ime "inPlaninec", prav tako je beseda "inPlanininec" zaščitena in vpisana v seznam zaščitenih blagovnih znamk, zato je preimenovanje odbora nujno.

Predlagana sprememba:  (predlagatelj Odbor planinstvo za invalide)
V 35. členu se spremeni ime odbora v 7. odstavku

(7) Odbor inPlaninec je strokovno telo, ki skrbi za razvoj, usposabljanje, inkluzijo, promocijo ter svetovalne in strokovne naloge na področju dela z invalidi in osebami s posebnimi potrebami (v nadaljevanju OPP).

Novo besedilo:

(7) Odbor inPlaninec je strokovno telo, ki skrbi za razvoj, usposabljanje, inkluzijo, promocijo ter svetovalne in strokovne naloge na področju dela z invalidi in osebami s posebnimi potrebami (v nadaljevanju OPP).

Obrazložitev:

Ob spremembi imena odbora v 1. odstavku, e) točka je potrebno smiselno spremeniti tudi ime odbora v 7. odstavku.

38. člen (vodstvo MDO PD) – 3. odstavek

Predlagana sprememba:  (predlagatelj MDO Gorenjske in APD Kozjak Maribor)
Naj se doda besedilo …. 

Novo besedilo:

(3) Predsednik ali član vodstva MDO PD zastopa PZS na občnih zborih in prireditvah društev po predhodnem pooblastilu predsednika PZS. 

Obrazložitev:

Predlagana dopolnitev je smiselna in utemeljena saj predsednik MDO ne more biti prisoten na vseh prireditvah in se s tem tudi članom vodstva MDO podeli formalno pooblastilo za zastopanje v imenu PZS, kar se v praksi izvaja že sedaj.

40. člen (delo organov PZS) – 2. odstavek

Predlagane spremembe: (predlagatelj predsedstvo PZS)

Doda se nov stavek: V primeru, da skupščina ob urni začetka ni sklepčna, je po 15 minutah sklepčna, če je prisotna četrtina glasov za odločanje.

Novo besedilo:

2) Organi PZS, razen skupščina in zbori dejavnosti komisij, so sklepčni, če je navzoča več kakor polovica glasov za odločanje. Skupščina in zbori dejavnosti komisij so sklepčni, če je prisotnih vsaj tretjina glasov za odločanje. Če skupščina ob urni začetka ni sklepčna, je po 15 minutah sklepčna, če je prisotna četrtina glasov za odločanje.

Obrazložitev:

S predlaganimi spremembami predvidevamo omejitev števila pooblastilna na 5 za skupščino PZS (3. odstavek 26. člena). Dolgoletna praksa je bila, da so društvo v okviru MDO-jev, zbrala pooblastila in se je skupščine udeležil eden ali več predstavnikov s pooblastili ostalih društev. Na ta način smo imeli praktično možnost neke vrste delegatskega sistema, kar v določeni meri tudi povečuje smiselnost MDO-jev. Z omejevanjem te možnosti (največ 5 pooblastil) obstaja možnost, da je skupščina nesklepčna. Število društev, članov zveza, se dejansko vsako leto malo povečuje. Če primerjamo ureditve drugih primerljivih zvez, ki imajo večje število članov, je delegatski sistem pogost. Če se z omejitvijo pooblastil odmikamo od takšnega sistema, je z vidika nemotenosti delovanja skupščine in s tem zveza, smiselno znižati potrebno sklepčnost. Seveda pa se spodbuja višjo udeležbo društev na skupščini v vsakem primeru, kar je ena izmed nalog MDO. 
Nižanje kvoruma za sklepčnost skupščine je seveda zelo delikatna in skrb vzbujajoča. Glede na izkušnje iz preteklih let in omejevanje števila pooblastil, pa je določena prilagoditev nujna. Hkrati se s tem ne omejuje pravice in možnosti udeležbe društev na skupščini!
40.a člen 

Predlagana sprememba:  (redakcijski popravek - predlagatelj Delovna skupina)
Pri členu v sedanjem besedilu ni navedeno katero vsebino obravnava člen, zato je potrebno dodati: (odločanje v izrednih razmerah)

Novo besedilo:

40.a člen 
(odločanje v izrednih razmerah) 

Obrazložitev:

Pri členu manjka navedba vsebine, ki jo člen obravnava.
43. člen (sklic skupščine) – 1. odstavek
Predlagana sprememba:  (predlagatelj predsedstvo PZS)
V sedanjem besedilu 1. odstavka je zapisano da mora biti sklic in gradivo društvom predložen 30 dni pred sklicem skupščine. Glede na hiter prenos podatkov v elektronski obliki se predlaga da se ta rok skrajša na 20 dni.

Novo besedilo:

1) Skupščino skliče predsednik PZS vsaj enkrat na leto. O sklicu, ki vsebuje dnevni red, gradivo in predloge sklepov, morajo biti društva obveščena vsaj dvajset (20) dni pred sklicem.  

Obrazložitev:

Zaradi izdelave revizijskega poročila je v preteklosti prihajalo do velikih težav s pravočasno pripravo celotnega (zlasti finančnega) poročila za skupščino PZS. Glede na to, da je datum sklica skupščina znan že vnaprej in poteka prenos gradiv do članic po elektronski pošti je predlagan skrajšan rok na 20 dni pred sklicem skupščine.

44. člen (sklepčnost skupščine)

Predlagana sprememba:  (predlagatelj predsedstvo PZS)
(2) Če ob predvidenem začetku skupščina ni sklepčna, se začetek odloži za 15 minut, zatem skupščina veljavno sklepa, če je prisotnih vsaj četrtina društev, ki so člani PZS
Novo besedilo:

(2) Če ob predvidenem začetku skupščina ni sklepčna, se začetek odloži za 15 minut, zatem skupščina veljavno sklepa, če je prisotnih vsaj četrtina društev, ki so člani PZS

Obrazložitev:

Razlog za spremembo potrebnega kvoruma za sklepčnost skupščine se podaja zaradi novega 3. odstavka 26. člena statuta, ki omejuje število pooblastil na 5 in sprememb 2.odstavka 40. člena. Glede na zelo tesne sklepčnosti skupščin v zadnjih letih obstaja velika bojazen in verjetnost, da se nam kmalu lahko zgodi, da katera od sklicanih skupščin ne bo sklepčna. To pa predstavlja cel sklop organizacijskih težav in veliko dodatnega dela. Kot druga možna rešitev da se izognemo nesklepčnosti bi lahko bila uvedba delegatskega sistema, kjer bi vsak MDO glede 
Nižanje kvoruma za sklepčnost skupščine je seveda zelo delikatna in skrb vzbujajoča. Glede na izkušnje iz preteklih let in omejevanje števila pooblastil, pa je določena prilagoditev nujna. Hkrati se s tem ne omejuje pravice in možnosti udeležbe društev na skupščini!

Ob uvrstitvi novega 2. odstavka 44. člena, postane sedanji 2. odstavek 3. odstavek.

52. člen (sklic upravnega odbora in odločanje) – 2. odstavek

Predlagana sprememba:  (predlagatelj MDO Gorenjske in APD Kozjak Maribor)
V 2. točki naj se doda besedilo: Gradivo mora vsebovati predloge sklepov, o katerih se bo glasovalo. 

Novo besedilo:

(2) Ob sklicu pošlje predsednik PZS gradivo, izjemoma je lahko gradivo na voljo šele sedem (7) dni pred sklicem. Gradivo mora vsebovati predloge sklepov, o katerih se bo glasovalo. 

Obrazložitev:

To se v praksi že sedaj izvaja, saj so pri vsaki točki o kateri se glasuje že predlagani sklepi, ki pa se po razpravi na UO lahko dopolnijo, zato se predlagano besedilo lahko zapiše tudi v statut.

57. člen (arbitraža) 

Predlagana sprememba:  (predlagatelj MDO Gorenjske)
Predlaga se, da se arbitražo nadomesti z disciplinsko komisijo.

Delovna skupina je v prvem predlogu sprememb podprla predlog, da se arbitraža nadomesti z disciplinsko komisijo. Po pridobitvi dodatnih strokovnih mnenj in podrobni proučitvi vseh okoliščin do katerih bi lahko prišlo, pa je ugotovila, da je sedanja ureditev povsem ustrezna, zato predlaga, da arbitraža ostane kot način reševanja sporov, izloči pa se strokovna služba, saj te morebitne spore rešuje generalni sekretar PZS.  

Novo besedilo:

(1) Spori med PZS in društvi ter spori v organih PZS se rešujejo sporazumno. Če sporazumna rešitev ni dosežena, obe strani v roku enega leta od sprejetja dokončne odločitve, ki so bile sprejete v nasprotju s tem statutom ali zakonom, določita arbitražo, tako da vsaka imenuje po enega arbitra, skupaj pa izberejo tretjega člana – predsednika arbitraže. 
Obrazložitev:

Delovna skupina predlaga, da UO PZS znova obravnava vprašanje spremembe 57. člena Statuta PZS in sprejme sklep, da se v okviru sprememb Statuta PZS v 57. člen poseže samo tako, da se v 1. odstavku črtajo besede "in strokovni službi".
62. člen (glasila PZS)

Predlagana sprememba:  (predlagatelj Delovna skupina)
Predlaga, da se doda nov 3. odstavek:

(3) Uradne objave PZS se objavijo na spletni strani v spletni verziji Obvestil. 

Novo besedilo:

(3) Uradne objave PZS se objavijo na spletni strani zveze v spletni verziji Obvestil. 

Obrazložitev:

Sedanja praksa kaže, da se tiskana verzija Obvestil PZS krči, saj so se izdala praviloma le enkrat na leto in sicer z zbirom vseh pomembnih informacij in pravilnikov, ki so bili sprejeti. Glede na splošne trende je pričakovati, da se bodo v prihodnje objavljala le v elektronski obliki, ki pa jo bo možno natisniti.
73. člen (uporaba določil statuta) – 1. odstavek

Predlagana sprememba:  (predlagatelj UO PZS)
Besedilo člena: (1) Določilo d) točke 1. odstavka 21. člena se ne izvaja v letih 2025 in 2026.
Novo besedilo:

(1) Določilo d) točke 1. odstavka 21. člena se ne izvaja v letih 2025 in 2026.
Predlaga se, da se izbris društev, ki ne izpolnjujejo polovičnega pogoja za včlanitev v PZS (število članov in strokovnih kadrov), ki je predlagano v 21. členu sprememb statuta, ne izvaja v prehodnem obdobju dveh letu (2025 in 2026).
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