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ŠESTI TEČAJ ZA VARUHE GORSKE NARAVE,Vršič 22. 6. 2008


NAČRTOVANJE, IZVEDBA IN ANALIZA AKCIJ 
I. SPLOŠNO

Za  vsako akcijo veljajo določena splošna načela. Iz njih izhajajoče aktivnosti pa so prilagojene posameznemu namenu, njeni vsebini in obliki: planinskemu izletu, usposabljanju, delu v naravi, delovnemu sestanku, srečanju, vodenju raznih projektov itd.. V planinstvu je najpogostejša akcija planinski izlet – tura, izvedena na številne načine, uspešno in neuspešno, dobro in slabo, toda vedno je v ospredju udeleženec, njegove želje, motiv in doživljanje izleta. Tu se bomo srečali z akcijami, kjer bo v ospredju narava, udeleženci v akciji pa največkrat ljubitelji narave, ki ji želimo pomagati, poleg vseh tistih, ki se s tem ukvarjajo strokovno in v okviru svojih delovnih področij. Nekateri elementi obeh vrst so tudi skupni in o teh je govora v pričujočem gradivu.
POSEBNOST 

Samo po sebi se vsiljuje vprašanje, kakšne akcije pa naj načrtuje, organizira in izvaja Varuh gorske narave in kakšno naj bo njihovo usposabljanje za to delo. Tudi ti strokovni kadri PZS se bodo pri svojem delu pogosto srečevali z načrtovanjem različnih akcij, še več, to bo praviloma njihova najpogostejša oblika dela, v katero bodo vključevali ali povezovali predvsem planince – ljubitelje narave v PD, ki tudi delujejo in razmišljajo naravovarstveno ter zunanje sodelavce – strokovnjake, zato je tudi sama vsebina te teme prilagojena temu okolju in takim udeležencem akcij. Splošen nasvet za aplikacijo te teme v konkretni praksi skoraj ni mogoč, zelo konkretno pa jo je mogoče izvesti pri številnih oblikah in metodah dela pri varovanju  narave. In še ena posebnost je. Akcija praviloma ni nikoli cilj, ampak je lahko zgolj pot do cilja - do ohranitve neokrnjene narave in njenega varovanja. 
OSNOVE 

Načelno pomeni akcija v planinskem smislu gibanje človeka ali skupine ljudi v razne namene: izlet, delo,  učenje, ekskurzije, zabava, sprostitev, spoznavanje okolice itd.., tu pa bomo našli še nove oblike: vodenje delovnih akcij, vodenje delavnic, okroglih miz, problemskih konferenc, projektov … .
Akcija v klasičnem smislu se navadno izvede s fizičnim gibanjem iz enega kraja v drug kraj ali v določenem okolju in zajema naslednje oblike: 

Izlet (planinski s poudarkom na spoznavanju narave, individualni in množični izleti, pohodi, šolski izleti itd.).
V širšem pomenu so pa to tudi planinski, alpinistični tabor, planinska, alpinistična, vodniška, gorniška, družabna srečanja, sestanki, proslave in podobno.

Bolj pogoste akcije na področju varovanje narave pa bodo (delovne - očiščevalne, okolske delavnice in okrogle mize, akcije usposabljanja, demonstracijske, opozorilne, problemske – ogledi določenih območij, predelov, objektov itd.; iskanje naravi ustreznih rešitev).
Varuh gorske narave mora biti sposoben organizirati in izvesti različne vrste akcij za razreševanje različnih okolskih problemov in za različne strukture ljudi!.

NEVARNOSTI

Vsaka akcija nosi s seboj tudi tveganje  (absolutne varnosti ni), posebej akcije izvedene v gorskem svetu. Objektivne nevarnosti (so danosti, ki se jim tudi z optimalno odstranitvijo subjektivnih povodov  za  nevarnosti ne moremo ogniti, jih odstraniti), subjektivne nevarnosti. Nezgoda = subjektivne napake + objektivne nevarnosti. Pomembno je poznavanje, izogibanje, odstranitev nevarnosti oziroma ustrezno ukrepanje.

Enako pomembne so še druge nevarnosti kot so: preveč ambiciozen projekt, politizacija okolskih problemov, napačna ocena reakcije institucij države in javnosti, pristop, ki mu strokovno nismo kos (nismo poiskali pomoči), nedokončan projekta  - ustavljen na »pol poti«, pojav, ko akcija postane cilj in ne metoda dela VGN za »organiziranje pomoči naravi«.
ODGOVORNOST

Vodja akcije je za izid akcije tudi odgovoren. Za poučen izlet v gore bo zato npr. k sodelovanju povabil ustrezno usposobljenega vodnika, za aktivnosti ob vodi potapljače, za tiste ob ali v jamah kraškega sveta jamarje, morda lokalne poznavalce - lovce,  za ugotavljanje in oceno okolskih težav (vendar samo tistih, ki so vsaj na nek način povezane s planinstvom – ne vse povprek) pa še strokovnjake, predstavnike lokalnih skupnosti, različnih zavodov, predstavnike upravnih enot, odgovornih za okolje in tudi predstavnike drugih sorodnih nevladnih organizacij. 

Obveznosti vodje akcije, naloge, pravice (osnovno: varnost udeležencev). Odgovornost (kazenska, materialna, moralna), omejitve – tudi zakonske (o turizmu, o javnem zbiranju itd.).
POGOJI ZA DOBRO (USPEŠNO) AKCIJO

Osnovni pogoji (kvalitetna priprava, vodenje, analiza, sledenje dogovorjenim ukrepom). Drugi pogoji (utemeljena smiselnost (kaj želimo doseči), zanimivost, aktualnost, funkcionalna povezanost s planinstvom, pestrost, primernost znanju in sposobnostim – tudi medijska pozornost in odmevnost v javnosti). Osnovni in odločilni pogoj pa je jasen namen, ki je lahko podrejen zgolj in samo varovanju in ohranjanju narave! Akcij zaradi akcij in morebitne afirmacije odseka PD ali organizacije ne organizirajmo nikoli – tudi izleta ne, če ni ta v funkciji metode poučevanja udeležencev, narava sama pa »didaktičen pripomoček«! Tudi preprečitev izleta v določeno območje je lahko akcija – ukrep VGN!
VRSTE AKCIJ

Glede  na:  

Namen  (usposabljanje, ugotavljanje razmer, raziskovanje, zaščitna in varovalna dela, zabava, učenje, hoja – izlet, kot metoda za opozarjanje na krhkost narave, na pogoste napake, ki jih delamo, itd.)
Velikost (posameznik, majhna skupina:  2-5,  srednja:  6-12, večja: 13-30, velika: 31-100, le izjemoma masovna: nad 100 – javno zbiranje !!!). 

Kraj (zaprt prostor, znano okolje v naravi, neznan svet ali gozd, zaokrožena območja v sredogorju  ali gorah …. .

Težavnost (svet, način gibanja, čas trajanja, tehnična sredstva, logistika;  nezahtevna, zahtevna, bolj  zahtevna,  zelo zahtevna). 

Starost (šolska mladina, mladi do 18 let, od18 let naprej, delovno aktivni občani, upokojenci – praviloma člani PD). 

Letni  čas  (zima, pomlad, poletje, jesen, suha doba, deževna doba). 

Razmere (kopno, sneg, poraslost, preglednost, obsežnost, nedostopnost). 

Organizatorji (varuh gorske narave, odsek za varstvo narave  PD, odbor pri MDO, komisija PZS).
Gibanje (ga ni, peš, avto, avtobus ??..). Dobre in slabe strani vsakega posebej.

IZBOR PRIMERNE AKCIJE 

Običajno nas na področju varovanja narave v akcijo usmerjajo – silijo in v njej okvirjajo določene razmere, aktualni dogodki in okolski pojavi ali zastavljeni cilji, včasih tudi zgolj želje (sposobnosti, lastnosti,  zmožnosti, starost, tudi kondicija, strokovnost, znanje, izkušnje, spol, oprema, orodja, finance). 

Pri akcijah je praviloma v ospredju narava in ne posameznik, zato tudi uspešnost potrebujemo dejanske rezultate, ne zgolj subjektivno oceno. Zavedati se moramo, da okolske akcije praviloma niso atraktivne same po sebi, da lahko hitro nastopi razočaranje, če smo napačno ali previsoko zastavili cilj ali precenili naše sposobnosti in »pomembnost« v okolju kjer delujemo. Vloga varuha narave pri izbiri akcije. Pomanjkljivi podatki ??

ORGANIZACIJSKA SHEMA 

Vodstvo, finance, oprema, zaščitni pripomočki, prehrana, transport, medicina, posebne naloge, udeleženci. Potrebe po izdvojenih oblikah. Odnosi med njimi.
ČASOVNA SHEMA
Priprava:  začetek (osnovna ideja, obdelava osnovne ideje), izbira akcije, priprava akcije (izbor vodstva in ostalega, izbor članov,  opreme,  orodja, didaktičnih pripomočkov, hrane, prehranjevanja, transporta, zbiranje denarja, dovoljenj ...), sestanek z nosilci-vodji skupin, (moderatorji, poročevalci predhodnih aktivnosti, nosilci tem) - udeleženci.

Izvedba: nastanitev, potovanje, če ni že potovanje samo cilj in namen - do izhodišča; izvedba - osnovni cilj: opravljeno delo, opazovanje, delovno srečanje, usposabljanje, tečaj, tabor - po programu, upoštevanje ekoloških omejitev. 

Analiza - zaključek: poročila (splošno, finančno, zdravstveno, posebna poročila, »sproženi ukrepi«), izpolnitev obveznosti, analiza, srečanja...

II. NAČRTOVANJE AKCIJ

ZAČETEK

Osnovna ideja: Literatura, splošna in posebna, ustni vir, ... .Obdelava  osnovne  ideje glede na možnosti: Namen, sposobnosti skupine, starost,  telesna  pripravljenost, duševna pripravljenost, znanje in usposobljenost (izkušnje), materialna pripravljenost, letni čas, vreme, razmere, potrebni čas, čas na razpolago,  oskrba (bivanje,  hrana),  interesi skupine in potrebe, skladnost skupine (duševna, fizična), strokovni vodniški in drugi sodelavci, izhodišče, cene, literatura, zemljevidi,  podatki,  pogosto tudi naklonjenost javnosti, način gibanja - predvideti več možnosti, tudi rezervno. 

Ne pozabimo medijev in javnosti in sodelovanja s sorodnimi organizacijami in državnimi organi, ki pokrivajo področje varovanja narave in okolja. Pogosto bo ideja tudi, kako spodbuditi druge – pristojne!
Vedno se moramo zavedati, da planinci nismo prvi in edini, ki nam je mar narava, celo več, pogosto smo celo sami razlog za probleme (povzročanje erozije, odplake pl. postojank itd.), ampak bomo z akcijo reagirali takrat, ko bomo ocenili, da je problem kakorkoli povezan tudi s planinsko dejavnostjo, njeno tradicijo in pozitivno vlogo, pa so morda pristojni organi in organizacije na problem pozabili ali pa ga spregledali. 

Primera: Čiščenje struge reke Soče ne more biti akcija PD, lahko pa pri njej sodelujemo. Tudi obisk Arboretuma Volčji Potok je prej turističen izlet, kot akcija VGN!
IZBIRA CILJA – VSEBINE AKCIJE

Ko gre za akcijo v gorskem svetu ali drugih nevarnih okoljih (upoštevati vse prejšnje). Pomembna je izbira drugih strokovnih kadrov - vodnikov, vodičev (poučne ekskurzije), potapljačev, jamarjev, lovcev … (svetovanje, razlaga, pojasnila, dopolnjevanje, usklajevanje, opozarjanje..). Odločitev. 

PRIPRAVA AKCIJE

Organizator mora predvideti čim več vnaprej. Improvizacije so lahko zgolj izhod v sili. Možne delitve skupine, dobre in slabe strani tega.

Usklajevanje želja in možnosti: Študij literature in podatkov (splošna in posebna literatura, zborniki, prospekti, karte, vodniki, načrtovanje s pomočjo karte, vodnikov,  svetovanj, poznavanja, opisov, neposrednega ogleda ….). 

Ocenitev razmer. Izračun (ocena) potrebnega časa. Število udeležencev akcije, strokovni pomočniki, prevozno sredstvo, kapacitete  izbranih prostorov, koč, težavnost akcije – morda izleta, letni čas. 

Kalkulacija stroškov: osnovni stroški (prevozi, bivanje, prehrana, zavarovanje (odgovornost, nesreča, reševanje, zdravstvena pomoč),  vodniška in druga nadomestila, rezerva in drugo). 
Meteorološki podatki (vreme, deževje, sneg, napoved,). 

Vodja in ostalo osebje. 

Rezervacije: prevozi in nabava potrebnega materiala (tudi odvoz zbranega, če je akcija čistilna) in pripomočkov, bivanje. 

Zavarovanje: nezgodno ??. Bo  morda potrebna prisotnost zdravstvenega delavca ali zdravnika?
Kako reševati nevšečnosti, ki se lahko pojavijo na akciji: bolezen, (smrt),  prepir,  izguba  opreme,  nedisciplina, zamujanje, izguba člana, samovolja, slabo vreme, poskusimo predvideti čim več. 

Izdelava  programa  akcije: Po urah, (dnevih), lokacijah, krajih. Opis dejavnosti, čas potreben za pripravo, oceno stanja, delo, hojo (časovni standardi), počitki, hrana, bivanje. 

Objava (razpis), propaganda: kam (kaj), kdaj, kdo, oprema, posebni pogoji, cena, prijave (komu, do kdaj, kako), plačilo - brezplačno.

Ločitev organizacijskega dela od tehnične izvedbe akcije - izleta - vodenja, varuh narave mora  znati predvsem prvo.

SESTANEK S SODELAVCI V AKCIJI

Odvisno  od  akcije in udeležencev: 

Preveritev dogovorjenih nalog, opreme, znanja, (po potrebi usklajevanje, priprave). 

Oprema (osebna in skupna, predvsem zaščitna), posojanje, transport, nakup. 

Red in disciplina (obnašanje v akciji). 

Posebnosti (nevarnosti, težave, znamenitosti). 

Datum, ura,  odhod,  prihod. URNIK. 

Variante za slabo vreme - rezervni "scenarij - lokacija". 

Seznanitev medijev in drugih sodelujočih z zadnjimi podatki.

III. IZVEDBA AKCIJE

To pomeni kvalitetno in primerno izvedbo načrtovanega, dogovorjenega in uporabo potrebnih znanj, tudi ob morda nenačrtovanem razpletu ali okoliščinah.

Glavni problem je uporaba znanja in izkušenj na pravem kraju in v pravem času ter na ustrezen način. 

V akciji se pokaže kvaliteta priprave. 

PRIHOD, ZBOR, POTOVANJE

Zbor, predstavitev, pogoji - pravila, osnovne smernice, disciplina. 

Skrb za udeležence in njihovo počutje (če je to izlet, primerni postanki  med  potjo).  

Težave na poti (zamude, prevozi, prenočišča, rezervacije, obolenja, nesreča na  poti  itd.)  in njihovo reševanje. 

Informacije pred začetkom akcije (ponoviti staro, dodati, če je kaj novega: kje, kdo, kako, kdaj ..)

ZAČETEK

Prispetje na kraj izvedbe akcije - izhodišče. Še dodatne informacije. Vreme. 

Dokončna odločitev. Program. 

Zbor,  predstavitev,  namen, pogoji  - pravila, osnovne smernice (prehajanje iz ene v drugo skupino, disciplina, časovni potek, kratek  opis  akcije – pomembne podrobnosti). 

Navodila  ostalim sodelavcem (nekaj javno, nekaj osebno). 

Posebej pregled ključne opreme (obutev, tehnična in zaščitna oprema, didaktična oprema, oprema za dokumentiranje).  

Primerna  zavrnitev (res, res izjemoma) ali premestitev neustreznih.  Na  nekaterih akcijah včasih malo "zamižimo", vendar nosimo v takem primeru mi polno odgovornost! 

Tudi groba orientacija je pomembna (kje smo, kam gremo, kje se dobimo). Razdelitev v  skupine. Število. Čim manj obiranja. 

IZVEDBA

Delo, hoja, zapisovanje, dokumentiranje,  druge aktivnosti.  

Delitev na manjše skupine (motiv, zanimivost, struktura ljudi, pot), vmesne točke (dogovor, radio - GSM).  

Vzpostavitev osebnih stikov, odnos do udeležencev. Primerna časovna razporeditev  posameznih delov akcije. Prekinitve motijo. 

Samozaupanje, zaupanje v znanje. Zavedanje svoje odgovornosti. Nevsiljivo usposabljanje in vzgoja udeležencev akcije. Spoznavanje okolice in varovanje narave. 

Pravilnost  reagiranja v posameznih situacijah. 

Vedenje v prostorih, kočah odgovornost vodje akcije. Prenočišča, hišni red, prehrana, obnašanje, snaga, drugi obiskovalci in ostalo.  Sodelovanje z oskrbnikom.

SPREMEMBE V IZVEDBI AKCIJE

Prekinitev  akcije,  sprememba programa, cilja, odpoved izleta, srečanja, sestanka. Kdaj (nevarnost, nezmožnost, nesposobnost, nesreča, bolezen, spremenjeni  pogoji, okoliščine, razlogi,  itd.).  Posvet s sodelavci. Primerna obrazložitev za obveščene oz. povabljene udeležence. 

IV. ANALIZA - ZAKLJUČEK AKCIJ

SPLOŠNO

Poročila (splošno, finančno, zdravstveno, posebna poročila, osebni zapisi, članki za Obvestila, PV, druge medije itd. – kdo posamezne elemente pripravi), izpolnitev obveznosti (donatorji, sponzorji), analiza, srečanja...

ANALIZA AKCIJ

Namen analize (izkušnje, izboljšave, potrditev dobrega, nove ideje). 

Povratna  informacija mora biti. Tudi nadaljnje spremljanje pojava, problematike, težave, zaradi katere je bila določena akcija sploh izvedena, je zelo pomembno. Pomembnost analize za prihodnjo akcijo: kaj ljudje hočejo, česa ne marajo, je bil dosežen osnovni namen, kaj je izvedljivo in kaj ni. Je ugotovljeno, da smo planinci z akcijo ustrezno reagirali na določeno problematiko?
Do analize  se lahko pride na več načinov. S poročanjem takoj po zaključku akcije, poseben sestanek (prej izjema), družabno srečanje. Skupna analiza z udeleženci, samo s strokovnimi sodelavci – predavatelji, individualna analiza.  Naj bo kratka in  vodena. Anketa. Zaključki, sklepi. Lahko tudi individualni razgovori ali samo opazovanje reakcij udeležencev med akcijo, posebej pa še ob njenem zaključevanju in po njej.

CILJ - NAMEN - SMOTER

Tečajnik naj v tej temi

· spozna vlogo in pomen varuha gorske narave kot vodje organizirane skupine ljudi,

· se usposobi in obvlada načrtovanje in pripravo akcije v gorskem ali drugem prostoru,

· dojame pomembnost pravih informacij za dobro pripravo,

· dojame pomembnost dobre priprave,

· se usposobi za izvedbo katerekoli akcije a poudarkom tistih v gorskem prostoru,

· dojame potrebnost končne analize in nadaljnjega spremljanja problematike.
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PREDAVANJA S TEČAJEV, razni predavatelji

PLANINSKI VODNIK, več avtorjev, PZS 1983

Bojan Pollak za tečaj ZGVS za GV, 1996

Načrtujmo, da bo izvedba akcije dobra,


analizirajmo, da bo drugič boljša!


R.  Skobe








Sv. Vrh, 8. maj 2006

Rudolf Skobe

