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SPOROČILO ZA MEDIJE 







        Ljubljana, 8. februar 2013
SVETOVNO PRVENSTVO V TEKMOVALNEM TURNEM SMUČANJU ISMF 2013
V soboto, 9. februarja, se v francoskem mestu Pelvoux pričenja svetovno prvenstvo v tekmovalnem turnem smučanju pod okriljem ISMF (Mednarodne turnosmučarska zveze), ki bo trajalo do 15. februarja 2013. Na tekmah svetovnega prvenstva bodo nastopili tudi naši reprezentanti, med njimi tudi nova članica reprezentance.
Prizorišče letošnjega svetovnega prvenstva v tekmovalnem turnem smučanju je Francija in Pelvoux (ter še Puy Saint Vincent in Vallouise). Na tekmah svetovnega prvenstva se bodo pomerili turni smučarji in ekipe iz Francije, Švice, Španije, Italije, Avstrije, Češke, Poljske, Velike Britanije, Slovaške, Kanade, Združenih držav Amerike, Norveške, Švedske, Bolgarije, Japonske, Portugalske, Slovenije, Andore, Grčije, Belgije, Rusije, Nemčije ... 

Planinsko zvezo Slovenije in Slovenijo bodo predstavljali naslednji naši reprezentanti:
• Nejc Kuhar (doma iz Preddvora, član PD Jezersko),
• Klemen Triler (s Police pri Naklem, član TSK Olimpik), 
• Matjaž Mikloša (s Kokrice pri Kranju, član TSK Olimpik), 
• Luka Mihelič (iz Naklega, član TSK Olimpik),
• Anže Šenk (z Zgornjega Jezerskega, član TTSO PD Jezersko),  
• in nova članica reprezentance Špela Zupan (iz Ljubljane, članica KGT Papež Kamnik).
ter Iztok Cukjati kot selektor, trener in vodja reprezentance.

Spored tekem in nastopi slovenskih tekmovalcev:
• nedelja, 10. februar – tekma parov, nastopila bosta: Anže Šenk + Klemen Triler,
• ponedeljek, 11. februar – šprinti: Nejc Kuhar, Klemen Triler, Matjaž Mikloša, Luka Mihelilč, Anže Šenk, Špela Zupan.
• sreda, 13. februar – posamezno (Individual): Nejc Kuhar, Klemen Triler, Matjaž Mikloša, Luka Mihelilč, Anže Šenk, Špela Zupan.
• četrtek, 14. februar – vzpon (Vertical Race): Nejc Kuhar, Klemen Triler, Matjaž Mikloša, Luka Mihelilč, Anže Šenk, Špela Zupan.
• petek, 15. februar – štefeta: 4 tekmovalci v ekipi.

Kakšna so letošnja pričakovanja? Trener Iztok Cukjati pravi: »Svetovno prvenstvo je za vse tekmovalce pravi izziv in motivacija. Zagotovo je Nejc trenutno tisti, ki lahko poseže najvišje, rezultati pa bodo odvisni tudi od pravilnega tempiranja forme, snežnih razmer in taktike. Svetovni vrh se je v zadnjih letih izredno zgostil in tako je napovedovanje posameznih mest praktično nemogoče. Prepričan sem, da bodo vsi tekmovalci dali svoj maksimum, kaj bo to pomenilo v rezultatih bomo pa videli. Glede na preskok pripravljenosti najboljših reprezentanc (Italija, Švica in Francija) in dejstvo, da ima vsaka pravico do 8 tekmovalcev, bo vsaka uvrstitev med prvih 15 ali celo med deseterico odličen rezultat Pustimo se presenetiti!« 

Povprašali smo tudi Nejca Kuharja, najboljšega slovenskega turnosmučarskega tekmovalca: »Moja pripravljenost je optimalna, bomo pa videli, kaj bo to prineslo v rezultatih. Na prvi tekmi svetovnega pokala (Valle Aurina) smo videli, da se je nivo neverjetno dvignil, tako da bo vsaka uvrstitev med top 10 velik uspeh. Glavni cilj mi je tekma v vzponu, nastopil pa bom še na šprintu in v štafetah. Žal mi je klasične tekme, ki je na sporedu le en dan pred tekmo v vzponu in jo bom zaradi tega moral izpustiti.« 

Nova članica slovenske reprezentance v tekmovalnem turnem smučanju Špela Zupan pa o svojih ciljih na njenem prvem svetovnem prvenstvu: »Pričakovanj, realno gledano, seveda ne morem imeti visokih, moj cilj pa je, da nastopim še za nekaj procentov bolje, kot sem na svetovnem pokalu v Valle Aurina. Poleg vzpona in posamične se bom udeležila tudi šprintov, kar bo moj prvi nastop v tej disciplini, zato že komaj čakam. Vsekakor bom na vseh treh tekmah iz sebe iztisnila čisto vse.« 
                                              nadaljevanje na 2. strani (uspehi Nejca Kuharja v letošnji sezoni) >>>>>
Največ pričakuje reprezentanca od Nejca Kuharja, ki je letošnjo sezono začel v polni pripravljenosti in nanizal odlične rezultate:
- Nejc Kuhar državni prvak tudi posamezno – 16. memorial Luke Karničarja in Rada Markiča
- Nejc Kuhar tudi na italijanskem državnem prvenstvu v klasiki
- Nejc Kuhar zmagovalec odprtega državnega prvenstva Avstrije
- Svetovni pokal Valle Aurina 2012 – Nejc Kuhar zadovoljen
- na prvi tekmi sezone/Monte Agnello Trophy 3. mesto,
- na prvi klasični tekmi sezone – Misurina Ski Raid 2012 6. mesto,
- na tekmi Bergfex Sprinter 2. mesto,
- in 29. 12. 2012 postal tudi državni prvak v vzponu.

Preberite tudi: Koledar svetovnega in slovenskega pokala turnosmučarskih tekem 2012/13 


Zdenka Mihelič

Dodatne informacije: Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi, 041 222 358, zdenka.mihelic@pzs.si.
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