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Spoštovani

V Slovenskem planinskem muzeju v Mojstrani pripravljamo razstavo ob 130. letnici postavitve Aljaževega stolpa na vrhu Triglava, ki smo ji dali naslov Stolp vas gleda – Aljažev stolp simbol ali trofeja. Z njo želimo prikazati zgodovinsko zgodbo Aljaževega stolpa s poudarkom na slovenskem domoljubju, povezovalnosti in spoštljivosti do naravne in kulturne dediščine v duhu odgovornega obiskovanja gora.
V ta namen vse domoljube in ljubitelje naravne ter kulturne dediščine vabimo, da nam s svojimi zgodbami in fotografijami pomagate pri predstavitvi vsebine s katero bomo predstavili kaj pomeni Aljažev stolp v zavesti Slovencev.

Stolp je kulturni spomenik državnega pomena. Aljaž ga je postavil kot opomnik, da je  Triglav kralj slovenskih gora in kot tak je bil skozi stoletja priča številnim dogodkom s katerim se je gradila identiteta slovenske države. Zabeležke o tem je najti v številnih ohranjenih vpisnih knjigah, časopisnih člankih, filmih, fotografijah in tudi osebnih spominih. Obiskovali so ga različni gorniki, od kronanih glav do povsem običajnih zemljanov. Vendar, kaj je tisto, ker je gnalo vse te ljudi, na vrh Triglava? Zakaj so se fotografirali ravno ob Aljaževem stolpu? Zakaj so svoj vzpon hoteli ovekovečiti z nenavadnimi dogodki kot je npr. plezanje na lestev, koncert, piknik, množični obisk, …?Zakaj so nanj lepili nalepke, vrezovali imena in ga tako poškodovali?
Vabimo vas, da nam zapišete in pošljete osebno fotografio z vašo zgodbo v kateri povejte zakaj ste se podali na obisk k Aljaževemu stolpu in kaj vam ta obisk pomeni, kaj posebnega se vam je zgodilo, kaj vam pravzaprav predstavlja Aljažev stolp na vrhu Triglava, najvišje slovenske gore.
Če imate doma na vrtu ali v domačem kraju, na bližnjem hribu repliko stolpa, nam pošljite njegovo fotografijo z zabeležko kraja in namena s katerim je bila replika tam postavljena.
Z namenom, da naše obiskovalce opozorimo na odgovorni obisk narave in Triglava, pa vas vabimo tudi k udeležbi na fotografskem natečaju s katerim Iščemo najboljše fotografije, ki ujamejo njegov veličasten značaj! Ujemite dih jemajoče sončne vzhode, mogočne nevihte ali preprosto trenutek, ko ste si oddahnili po vzponu in ga ponosno objeli! Ali pa če ste kdaj naleteli na prizore, zaradi katerih bi se Jakob Aljaž kar zavrtel v grobu—kup smeti, neokusne grafite ali “fotografske mojstrovine” pohodnikov, ki se obnašajo, kot da so prilezli naravnost iz reality showa—tudi te slike nam pošljite! 
Ker Aljažev stolp ni samo simbol ponosa, ampak tudi ogledalo našega odnosa do gora. Več na https://www.planinskimuzej.si/foto-natecaj-aljazev-stolp-nacionalni-ponos-9-december-2024/.
Fotografije in zgodbe nam pošljite po e-pošti neli.stular@planinskimuzej.si ali info@planinskimuzej.si. Rok za oddajo je 25. april 2025.
Verjamemo, da bomo s skupnimi močmi pripravili razstavo, ki bo odsevala naše spoštovanje do dela Jakoba Aljaža, do slovenske zemlje in njenih prekrasnih naravnih danosti.
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