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Udeleženec tekmovanja »ADVENTURE RACE – TURA 2012«, ki ga organizira Planinsko društvo Vipava, pod polno materialno in kazensko odgovornostjo izjavljam, da:

· sem v celoti seznanjen s pravili tekmovanja, da jih razumem in jih v celoti sprejemam;

· bom spoštoval in se podrejal navodilom organizatorja tekmovanja;

· da bom na tekmovanju uporabljal osebno in skupno opremo, ki jo je predpisal organizator in da je ta oprema izpravna;
· da bom tekmoval izključno na lastno odgovornost; 

· v primeru, da bom na tekmovanju utrpel telesne poškodbe ali bo poškodovana ali izgubljena osebna ali skupna opreme, do organizatorja in njegovih sodelavcev ne bom uveljavljal nobenih civilnopravnih ali kazenskopravnih zahtevkov;

· bom povrnil škodo, ki jo bom povzročil drugim

· na tekmovanju se bom obnašal kot udeleženec v cestnem prometu in skladno s tem bom upošteval tudi cestno prometne predpise (ZVCP). V primeru nesreče bom nosil vse posledice nastale škode.

· se zavedam, da trasa na Adventure Race – Tura 2012 ni označena niti varovana in da sem – četudi tekmovalec, aktivni udeleženec v prometu, dolžan upoštevati veljavne cestno prometne predpise. Udeležba na tekmovanju Adventure Race – Tura 2012 me ne ščiti pred morebitnimi kazenskimi in odškodninskimi postopki, ki bi utegnili slediti proti meni v primeru neupoštevanja cpp oz. prometnih in drugih nesreč. V postopke, ki bi jih utegnil(-a) sprožiti sam(-a) proti tretji osebi, ne bom vključeval organizatorja.

V Vipavi, dne: 



Podpis udeleženca:
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Besedilo je povzeto iz Mestnih avantur –  adventurerace.si 

