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Potovalne štipendije Vie Alpine 2013
Pravilnik
1. Uvod

Potovalne štipendije Vie Alpine se podeljujejo s ciljem podpore projektov, ki vzpodbujajo duh Vie Alpine in prispevajo k prepoznavnosti poti. Pri tem lahko gre za transverzale, ki jih spremljajo komunikacijske aktivnosti, pa tudi za druge vrste projektov, kot denimo cela vrsta izvirnih aktivnosti za osveščanje enega ali več elementov duha Vie Alpine po delčku poti ali druge projekte, ki izpolnjujejo spodaj navedena merila.

Tokrat gre za tretjo objavo razpisa za Štipendije. Podeljevale se bodo lahko vsako leto znova glede na rezultate in finančno razpoložljivost. Za leto 2013 bodo podeljene največ štiri štipendije v vsakokratni vrednosti 1.000 evrov,
, od tega bo ena štipendija namenjena projektu za mlade.
2. Upravičenost

Razpis je odprt za vse: posameznike, skupine posameznikov ali organizacije (društva, občine, podjetja itd.) iz vsake države v Alpah ali tudi zunaj Alp.

Prijavitelji morajo izpolniti prijavni obrazec (naložijo si ga lahko s spletne strani www.via-alpina.org) s praktičnimi informacijami in opisom projekta na dveh straneh in ga do 15. novembra 2012 do polnoči (srednjeevropski čas) poslati na mail@via-alpina.org. Iz administrativnih in finančnih razlogov mora biti prijava napisana v angleškem jeziku.
Projekt mora izpolnjevati štiri vidike duha Vie Alpine, ki so opredeljeni v besedilu spodaj, in mora pozitivno vplivati na vzpodbujanje vsaj enega od teh vidikov:

· srečanja s prebivalci, ki živijo v regijah Alpskega loka, v vsej njihovi kulturni raznolikosti

· odkrivanje alpskega naravnega prostora s pohodništvom ali s katero koli drugo obliko trajnostne in nemotorizirane mobilnosti

· povezanost in kontinuiteta med različnimi državami alpske verige

· trajnostni razvoj in trajnostna praktična raba hribov. 

Projekt mora izkazati povezanost s pohodništvom ali katero drugo nemotorizirano obliko mobilnosti (gorsko kolesarjenje, jahanje, tek, itd.). Trajati mora najmanj deset dni nemotoriziranega potovanja (ni nujno, da si dnevi sledijo). Ti dnevi potovanja se lahko odvijajo na različnih poteh, lahko jih sestavlja več potovanj na enem ali več odsekih z različnimi udeleženci oz. aktivnostmi. Zajet mora biti vsaj en dvodnevni izlet z nočitvijo.

Najmanj 50 % (razdalje) nemotorizirane mobilnosti je treba opraviti po Vii Alpini.

Izbrati je treba obliko trajnostne mobilnosti za vsaj del celotne poti do/iz kraja izvajanja aktivnosti v naravi – v primeru aktivnosti, odprtih za širšo javnost, pa naj bo za dostop do teh prireditev v ospredju uporaba trajnostnih oblik prevoza.

Projekt mora izkazovati močno mednarodno in alpsko komponento: Prečkati je treba dve alpski državi ali več in/ali aktivnosti osveščanja je treba izvajati v dveh ali več alpskih državah in/ali udeleženci morajo biti iz dveh ali več alpskih držav.

Projekt mora poleg tega zajemati aktivnost osveščanja in seznanjanja z obstojem Alpske konvencije in njenih izvedbenih protokolov, s posebnim poudarkom na Protokolu Turizem (glej www.alpconv.org ).

Del projekta, ki se izvaja na prostem, mora potekati po 1. aprilu 2013 in se zaključiti do najkasneje 15. septembra 2013.

Vplivi na poznavanje Vie Alpine in njenih temeljev za nastanek je bistveni cilj te akcije. Zato morajo nagrajenci predstaviti svoj projekt širši javnosti, po potrebi pa tudi specifičnim ciljnim skupinam. Ta komunikacija mora zajemati najmanj eno objavo in redno aktualizacijo spletnega bloga pred in v času potovanja ter izdelavo kratkega filma (6 do 15 minut). Druge aktivnosti komuniciranja pred, med in po potovanju so zaželene; pomembno merilo izbora sta kakovost in izvirnost aktivnosti komuniciranja.

Projekti, katerih edini cilj je znanstveno raziskovanje, niso upravičeni.

3. Štipendija “Mladi”
Najmanj ena od štirih potovalnih štipendij je tokrat namenjena projektu mladih. Šlo naj bi za projekt, kjer bodo imeli mladi ključno vlogo (ob ustreznem spremstvu in nadzoru) in/ali katerega bistvena ciljna skupina bodo mladi. Izraz »mladi« vključuje otroke ali mladino med 3. in 18. letom starosti.
Glede na kakovost prejetih vlog se lahko v tej kategoriji podeli več kot ena štipendija.
4. Merila izbora

Namen potovalnih štipendij Vie Alpine je boljše poznavanje in osveščanje duha Vie Alpine. Iz tega razloga je poleg dejanskega pomena samih projektov bistvenega pomena njihov vpliv na komunikacijo (pred, med in po izvedbi projekta). Izbor upravičenih projektov bo temeljil na naslednjih merilih:

· vplivi na vzpodbujanje alpskih kultur

· vplivi na vzpodbujanje alpske narave

· vplivi na vzpodbujanja pohodništva ali drugih oblik nemotorizirane trajnostne mobilnosti 

· vplivi na krepitev povezovanja med alpskimi državami – vključenost treh ali več držav je izredno zaželena
· vplivi na vzpodbujanje Alpske konvencije

· vplivi na poznavanje Vie Alpine

· učinkovitost komunikacije s širšo javnostjo

· učinkovitost komunikacije s specifičnimi ciljnimi skupinami

· trajni vplivi projekta.

5. Postopek izbora

Mednarodni sekretariat Vie Alpine bo prejel vse prijave in bo njihovo izpolnjevanje obvezujočih meril preveril v sladu s točko 2. Vse upravičene prijave bo posredoval članom selekcijskega odbora, ki ga bodo sestavljali predstavniki Mednarodnega sekretariata, sekretariata Vie Alpine – Monako, mogoče drugih nacionalnih sekretariatov in predstavnik Stalnega sekretariata Alpske konvencije.

Člani selekcijskega odbora bodo podali predlog za izbor v kategoriji »Mladi« in tri predloge za druge prejete vloge (prijavljene v eni ali drugi kategoriji). Pridržujejo si pravico, da od prijavitelja zahtevajo nadaljnje podrobnosti ali dodatne reference prijavitelja preko Mednarodnega sekretariata Vie Alpine.

Med morebitnimi enakovredno ocenjenimi projekti bo odločilni kriterij enakomerna porazdeljenost posameznih zastopanih držav in regij v Alpah. Prav tako bo selekcijski odbor ocenil raznolikost financiranih projektov (v primerjavi s prejšnjim letom), da bi tako optimiral splošno globalno komunikacijo.
Selekcijski odbor si pridržuje pravico, da izbere manj projektov, kot je predvideno, ali da sploh ne izbere nobenega, če kakovost prijav ne bo zadostna.

Na odločitve selekcijskega odbora se ni mogoče pritožiti.

Z oddajo prijave se prijavitelji strinjajo, da bo Mednarodni sekretariat Vie Alpine objavil povzetek njihovega predlaganega projekta ter kontaktni elektronski naslov na spletni strani www.via-alpina.org in www.alpconv.org ali v drugih medijih, da se publicira ves spekter pobud v Alpah.

6. Podelitev štipendij

O odločitvi selekcijskega odbora bodo izbrani kandidati obveščeni najkasneje 16. januarja 2013. Prvo nakazilo v višini 50 % (500 evrov) bo nakazano po prejemu podpisane pogodbe o podelitvi potovalne štipendije. Drugo in zadnje nakazilo (50 %) sledi po prejemu kratkega filma.

7. Druge pravice in dolžnosti štipendistov

Pravice in dolžnosti prejemnikov štipendij so natančno opisane v pogodbi o podelitvi štipendije, ki jo podpišejo izbrani kandidati in Mednarodni sekretariat Vie Alpine. To pogodbo si že lahko naložite s spletne strani www.via-alpina.org.
� Dodatna štipendija je ostala na voljo zaradi odpovedi štipendije, ki je bila izbrana za leto 2011.
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